●余德丞表示

不知道蔡思貝

早前生病。

陳詩欣 與拍拖多年 男友修成正果

B

陳詩欣:謝謝你這麼寵愛我! 香港文匯報訊(記者 梁靜儀)現年28歲的陳詩欣因旅遊節目《3日2夜》而成

宣布與拍拖3年圈外男友結婚

名,昨日於社交平台宣布與拍拖3年圈外男友陳爾正 (Joshua) 結婚,獲不少藝人 朋友留言恭賀。 詩欣與Joshua拍拖以來感情穩定,去年11月更被拍到去睇樓物色愛巢,一直恨嫁的 她,昨日在社交平台分享了多張甜蜜婚照,宣布喜訊:「今(昨)天終於可以把這份喜 悦分享出來,我們要結婚了!在上年的11月,你悉心安排的求婚,過了大半年,我每 一次想起也會感動,怎麼會有一個傻瓜在求婚當晚的晚餐,每一道餸也加了自己最討

厭吃的雞蛋。這個難忘的一晚是我人生最美麗的畫面。謝謝你這麼寵愛我,謝謝你 的善良溫柔,謝謝你選擇了我成為你的另一半,以後我倆手牽手一同成長一同經 歷,餘生請多多指教,我愛你陳爾正。」

另外,其未婚夫亦在社交平台分享二人的婚照,並留言:「能夠找到互相 真摯對待的人,除了需要巨大的運氣,也需要很大的勇氣,先誠實對待 自己,繼而不忌諱地向對方踏出真誠的第一步。我的運氣不錯,遇上 了同樣領略到這個道理的妳。一路走來大家見證着共同的成長, 讓我們二人變得強大,卻又不失難能可貴的真摯。簡單直接 是我最缺乏也是我最嚮往的,謝謝妳的率直,把我的 世界變得簡單,也把我們拉得更近。以後的路還 長,還請多多指教。謝謝妳,也承諾會 一直愛着你。」



余德丞不懂日語無緣

香 港 文 匯報訊(記者 梁靜儀)方

力申、姚子羚、 余德丞、鍾志光、李浩 林、陳庭欣、林溥來、陸浩明、朱智賢及鄭衍峰等,昨日到

將軍澳電視城出席《2020 東京奧運會》記者會。余德丞有份爲東奧擔任主 持及評述,但就無緣親赴日本,他坦承主因不懂日語。至於同樣擔正主持的姚 **子羚表示將與壟嘉欣合作節目,並粉碎外間傳兩人不和。**

市京奧運會將於本月23日隆重揭 **不** 幕,主持之一的方力申(小方) 表示本周五便出發往東京採訪東奧,但 因近日要忙於拍攝《鬼上你架車2》, 至今仍未有時間收拾行李,而出發前一 晚還會去睇黎明演唱會,幸好不是搭早 機。他又謂已很久沒有跟家人一起食 飯,而此行會在東京逗留成個月才回

●蔡思貝

余德丞 (Dickson) 有份為東奧擔任主 持及評述,熱愛游泳的他表示暫時未知 會被安排評述哪項運動項目,但估計會 有份評述游水項目,他說:「5年前我 有去過巴西做奧運,喺游泳館現場採

中)昨日參與

記者會

香港文匯報訊 肥媽 (Maria Corde-

ro)昨日與陳蕊蕊、漢洋及黃百鳴等出

席「香港直播營商協會」記者會,該會

成立目的主要希望透過各方努力,有系

統地保障直播業界無論人或貨的權益;

據現場所見,除了肥媽、歌手漢陽

(漢洋)、前藝人KK 彭鏡光及自媒體

導師蔡承浩外, 更見到有眾多藝人朋友

及商家到賀,如少有露面的電影老闆黃

百鳴、黑妹(李麗霞)、蘇姍、舒雅

頌、范振鋒、李思欣、莫鎮賢、查小

欣、吳麗珠、張武孝、陳蕊蕊、蔣嘉 瑩、葉文龍、范明熙 、蕭凡軒、文曉

妮、何麗娟等。大會司儀更由「協會秘 書長」藝人路芙擔任,可謂星光熠熠。

很好,產品可以推銷到世界各地,不過肥媽指網

上多KOL但沒有規範,故做KOL應要投考獲取

證明。肥媽表示自己已經填表考試了,現等待北

京寄證回來。肥媽強調現時有規範會有保障,她

又透露該協會有律師和會計師,假如KOL被走

肥媽現時為直播界紅人,她坦言收入

並由肥媽擔任會長。

6 C

擔任香港直播營商

會

會

數會協助追討。

訪過,希望當年嘅採訪經驗可以拎 返嚟用, (今屆有份去東京採 訪?)去過一次就夠,(因 你唔識日語?)係呀。」 Dickson 日前踢波不 慎整損左邊面頰, 昨日靠化妝遮

蓋,説到曾

跟他傳緋聞的蔡思貝早前患上風癩入 院, Dickson 聞言後反應甚大:「吓! 咁誇張?我知佢開緊兩套劇,我媽咪話 可以搽酒餅喺患處, (你唔教思貝?) 我都唔知佢生風癩!大家終於發現我同 佢其實唔係好熟。」

説到終於有人比他的身體更潺弱, Dickson 即指思貝其實比他強很多,拍 劇時又打又跳。一直予人「潺仔」印象 的他又為自己澄清:「只係大家認為, 我不知幾堅強,可以堅強100次,同埋 好勁揪。|

同樣擔正主持的姚子羚,表示尚未獲 通知評述哪項賽事,但她自己就愛睇女 排及游泳隊項目:「今屆香港游泳隊人 才濟濟,有一個好靚仔,同埋之前同劍 擊隊喺慈善活動合作過,希望佢哋可以 為港爭光。」

談到她與龔嘉欣合作節目《仨心友 行2》,子羚透露共拍了8天, 因要在玻璃屋入面拍,現 場高達40幾度,室內

還熱過室外,幸好沒中暑。

節目監製黎諾懿每日都給他們不同挑 戰,節目內她除以村姑Look示人,還要 扮蔬果人:「諾懿第1次監製真人騷, 為增加神秘感,事前我都唔知有邊個參 與,我因為同嘉欣用同一位化妝師,先 知對方有份參與,我都係好後先知王君 馨一齊拍,有一日我哋仲要扮蔬果小 姐,我要扮茄子。」問到她與嘉欣是否 已冰釋前嫌?子羚否認二人不和:「從 來都有嘢,係外間講啫,我哋以前又飛 過去馬來西亞做節目,大家有晒默 契。」

吳業坤周奕瑋啓程到日本

另外,吳業坤(坤哥)、周奕瑋

目 (Jarvis) 昨日率先啟程前往日本,二人 表示今次可以親身到東京直擊奧運盛 事,表示興奮又期待,對今次的主持工 作亦做足功課,已了解整個奧運賽事及

●無綫為迎接 2020 東京 奥

推出特備節

運動員的資料。 坤哥表示,希望能夠將東京當地最新 的資訊帶給香港的觀眾,並期待可觀賞 香港空手道運動員劉慕裳(Grace)的 比賽。Jarvis則表示自己最期待今屆開幕 禮的盛況,亦希望可親身見證香港運動 員得獎的一刻。此外,他大爆拍檔坤哥 對女子空手道運動員感興趣,笑稱怕坤 哥會影響運動員的表現,到時會阻止坤

哥「騷擾」運動員。 二人辦理登機時,巧遇同樣出發東京 的香港滑浪風帆隊成員,二人開心與眾 人合照,並為他們加油,期望他們比 賽順利。

黄心美

拒評胞妹新戀情

香港文匯報訊(記者 李思穎)黃心穎前 年跟許志安被爆出「安心事件」後,心穎形 象插水,事業未見起色,而這段「休息」時 期,心穎多次被發現跟樂隊成員泥鯭(黎萬 宏) 拖狗撐枱腳,有指兩人同屬愛狗之人正 發展一段「寵物情緣」,本月初心穎和泥鯭 被目睹一起放狗,同行者尚有心穎胞姐黃心 美。昨日心美出席運動品牌活動,當問到妹 妹心穎和泥鯭的戀情時,她未有否認,只着 傳媒問回當事人。

心美被問到早前「三人行」放狗一事, 她解釋當日是其愛犬生日,所以便約同心 穎和泥鯭帶同愛犬去狗公園和狗餐廳慶 祝,而另一位朋友因有事未能現身而已, 當問到心穎和泥鯭是否拍拖?她未有否 認:「他們兩個之間是朋友或是情侶關 係,也不容外人代答,應當問回當事人, 大家見到她可以問她,又或是短訊問她也 可以。」説到對泥鯭印象?心美謂:「做 得朋友都OK,(追心穎係咪都過到你個 關?) 如果真係追我個妹,佢過到阿妹個 關就得,無需過我這關,也不用我幫眼,

她買衫都不用我幫眼。」 至於心穎現時的生活狀況,心美謂:

「OK啦,我也不是24小時陪她, 平時她多是在家照顧愛犬做運動和睇 電視,做家姐唯一最關心是她有否吃飽 飯,近日自己請來的家傭煮飯不錯,便經常 叫妹妹過來吃飯飲湯, (心穎好想復出?) 工作上問她本人都未必知,好被動,都是公 司安排,目前她在休息中,我無理太多,哝 家她所面對的事情,也要她自己調節心情, 總之屋企人對她永遠不離不棄,屋企是她避 風港,但點面對,全部都要靠她自己。(她 有否經濟壓力?) 我諗我壓力大過佢,有限 聚令好多活動做不到,我主要都做司儀工 作,都停了年幾,所幸自己不算大使,靠着 積蓄維生。」

提到早前有報道指心穎賣樓賺了百多萬? 心美表示:「你們都查到,都是投資,適合 便放售,我不知是否赚了百幾萬,我又無份 袋,不過好耐之前同妹妹夾份在加拿大置 業, 咻家出租當幫補, (心穎會否離港外出 發展?) 我們沒傾過, (擔心她前景嗎?) 邊擔心得咁多,沒有在她人生上給太多建 議,無得顧太多,我顧掂我自己先,她有自 己人生,無得幫她選擇,(她有洩氣?)又 沒有,都好堅強。」

黃心美表示因限聚令好多活 動做不到,收入失受影響

左起:路芙、律師鄧智榮博士、肥媽、彭 鏡光、蔡承浩、漢陽進行剪綵儀式。

●「香港直播營商協會」成立,場面熱鬧



「香港直播營商協會 」獲眾多

藝人及名人亮相支持